

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央通訊社

刊登版面：第__版

日期：107年10月17日



USR 跨校共學論壇貴賓合影



講師及與會貴賓互動



崑大商管學院院長林清泉致詞

崑大辦理大學社會責任實踐計畫(種子型)跨校共學論壇 各界交流

【中央社訊息服務 20181017 14:43:47】崑山科大今年榮獲高教深耕計畫高額補助，有鑑於「善盡社會責任」為高教深耕四大目標之一，該校執行團隊為能與他校大學社會責任實踐計畫相互交流與學習，由創意媒體學院與商業管理學院合作辦理「大學社會責任實踐計畫(種子型)跨校共學論壇」，邀請學者專家蒞校分享經驗。

崑山科大今年榮獲教育部高教深耕計畫經費補助，同時配合「善盡社會責任」目標，提出「大學社會責任實踐計畫」，以「在地連結」與「人才培育」為核心，協助解決區域問題，善盡社會責任。該校自 106 年度試辦計畫以來，商業管理學院即以「官田烏金、永續樂活」獲教育部的補助，今年 107 年度再度由工程學院「永康工業區的綠色需求和永續發展」、創意媒體學院「鹽水溪幸福岸－環境關懷與展演規劃」及商業管理學院「官田烏金社區合作社-建構農村永續發展的社會實踐」等三個計畫，榮獲教育部補助執行。

因此，崑山科大舉辦「大學社會責任實踐計畫(種子型)跨校共學論壇」，邀集產、官、學、民、社合計約 60 人，蒞校交流相關經驗。國際副校長衛祖賞強調，行政院已於今年 5 月 21 日正式將 2019 年定為「臺灣地方創生元年」，地方創生是一項需要全民參與的跨領域整合工作，成功的關鍵在於產官學研社各界的全面參與，該校絕不缺席，並承諾作為南部技職科大的典範。

該次出席論壇的人員包括教育部 USR 推動中心鄭育萍小姐(博後)及各院主管，參與分享的四組團隊，包括崑大企管系楊泰和助理教授、官田區顏能通區長、官田烏金社區合作社謝金章理事長，及友善大地社會企業(股)公司楊從貴執行長，進行「官田烏金社區合作社－建構農村永續發展的社會實踐」的內容分享；國立高雄科技大學文化創意產業系楊雅玲副教授分享「循環經濟與農業文創」；崑大空間設計系張郁靨主任、林秀慧助理教授來分享「鹽水溪畔的流域學習」；文藻外語大學計畫主持人廖俊芳助理教授則分享「溫暖白色巨塔的小螺絲釘－文藻國際志工共創就醫無障礙」USR 社會實踐計畫。